
令和３年 第11回委員会会議録 

１ 開催年月日 令和３年７月20日（火） 

２ 開閉会時刻 開会：午前10時30分 閉会：午前11時16分 

３ 場   所 福岡市選挙管理委員室 

４ 出 席 委 員 津田委員長、濵田委員長職務代理者、三原委員、石井委員 

５ 事務局職員 事務局長、選挙課長、庶務係長、選挙係長、書記１名 

６ 傍 聴 者 なし 

７ 議   題 

（１）報告事項 

  ① 選挙人名簿から抹消する者の数について 

  ② 在外選挙人名簿登録者数について 

  ③ 期日前投票所について 

（２）その他 

    次回以降の委員会の開催予定日時 

・令和３年８月５日（木） 午前10時30分 

・令和３年８月20日（金） 午前10時30分 

・令和３年９月６日（月） 午前10時30分 

８ 議事次第（○：出席委員、▲：事務局職員） 

（１）報告事項 

報告事項①～③について、事務局から資料の説明・報告を行った。 

（２）その他 

   ・次回以降の委員会の開催日時は、資料記載のとおり決定した。 

 【質疑等】 

〇 期日前投票所の増設には賛成であるが、今回増設となる福翔高校は交通の便 

がいいとは言えず、一部地域の利用に限られてしまう。以前話題になっていた 

西鉄高宮駅近くのアミカスの方が、より多くの利用者が見込めるのではないか 

と思う。 

    ▲ 南区の既存の期日前投票所である南区役所が、南区内では北東部に位置して 

     いるため、南西部の投票環境を向上させるべく検討していたところ、今回、調整 

が整った福翔高等学校に設置するに至ったもの。 



〇 南区内のバス路線は、高宮駅周辺が起点となっており、アミカスで夕方の時間 

帯に期日前投票所を開設した方が、仕事帰りの通勤客など、南区住民にとってよ 

り利便性が高いのではないか。 

    〇 今回の増設は地元から強い要望があってのことか。 

    ▲ 特定の場所について要望や意見があったとは聞いていないが、南区内の南西 

部で増設検討を行っていたところ、調整が整ったのが福翔高校高校であった。 

これまでも様々なご意見をいただき、アミカスについても現地確認を行った 

が、既存の期日前投票所との距離が近いことや無料の駐車場がないこと、また、 

十分な広さがあり、かつ安定的に使用できる場所を確保することが難しい状況 

であった。 

    〇 今回増設するのはいいと思うが、もっと利便性のよい場所がないか継続して 

検討したほうがよいと思う。 

〇 福翔高校までのバス路線はどれくらいあるのか 

    ▲ 土日はあまり多くないようである。 

    〇 期日前投票所は車利用前提ではなく、公共交通の利便性が良い場所に設置す 

べきと考える。 

    ▲ 車を利用する選挙人が一定数いることから駐車場がある程度確保でき、無料 

で駐車できる場所で検討した。 

    〇 今回、土日に開設する利点があるのか。他の期日前投票所の投票者数は、平日 

より土日が多いのか。 

    ▲ 土日の期日前投票は多い傾向にはある。 

    〇 通勤客が利用しやすい交通の要所への設置検討や、商業施設について検討す 

べきである。 

    〇 期日前投票所の利用者は年々増えているため、より投票しやすい環境を整備 

していく必要がある。 

    〇 若い世代にとって、土日は家族等と過ごす貴重な時間である。できるだけ平日 

の仕事帰りに利用できる期日前投票所の設置が望ましい。 

    〇 今回、増設について結果の報告であったが、途中経過の報告がなかったことに 

違和感を感じる。進め方についてはもう少し考えてもらいたい。 

    ▲ 進め方については、今後、検討していきたい。 



次回の選挙後、投票者数等の報告を行った上で、効果検証など行っていきた 

     い。 

 


